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ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2024-2025 

 

 

Αγαπητοί γονείς 

 

Ευχόμαστε καλή και δημιουργική χρονιά! 

Ξεκινάμε με καλή διάθεση για συνεργασία έχοντας κοινό μας στόχο την πρόοδο των παιδιών! 

Τα παιδιά σας φοιτούν στο 44ο Νηπιαγωγείο Θεσσαλονίκης του  Ασύλου  του Παιδιού.  

Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για κάποια λειτουργικά θέματα του Σχολείου, καθώς τα 

παιδαγωγικά ζητήματα θα μας απασχολήσουν στην πρώτη ενημερωτική συνάντησή μας, που θα 

πραγματοποιηθεί σύντομα. 

 

Έτσι λοιπόν, σας ενημερώνουμε για τα παρακάτω: 

 Προσέλευση το αργότερο έως 8:15 π.μ. στην είσοδο για να ξεκινήσουν τα παιδιά με το 

πρωινό  γεύμα του Ασύλου. Τα μικρά παιδιά χρειάζονται χρόνο να τακτοποιήσουν τα 

πράγματά τους, να προχωρήσουν στην υγιεινή των χεριών, να πάρουν το πρωινό τους.   

 Η παράδοση του παιδιού γίνεται στην είσοδο, στην υπεύθυνη Παιδαγωγό. 

 Σε περίπτωση αργοπορίας (μόνο για σοβαρό λόγο) θα πρέπει να έχετε προηγουμένως 

ενημερώσει τηλεφωνικά το Σχολείο. (γραφείο Νηπιαγωγών τηλ.6936146104)ή την 

Προϊσταμένη του Ασύλου (Τηλ..2310472830) 

 Προσέλευση μετά τις 8:15 δεν επιτρέπεται, σύμφωνα με τη Νομοθεσία του Υπουργείου 

Παιδείας. 

 Προτιμήστε τα παιδιά να φορούν άνετα ρούχα και παπούτσια με σκρατς, ώστε να μπορούν 

να αυτοεξυπηρετούνται εύκολα. 

 Στα προσωπικά τους αντικείμενα (παγουρίνο, ζακέτα, κ.ά.) να αναγράφεται απαραίτητα το 

όνομά τους. 

 Χρήσιμο είναι να υπάρχει στη τσάντα του κάθε παιδιού μια αλλαξιά εσωρούχων και 

ρούχων 

 Η σίτιση που παρέχεται από το Άσυλο του Παιδιού είναι σωστή και  επαρκής, οπότε τα 

παιδιά  δεν χρειάζεται να φέρνουν  φαγητό από το σπίτι. 

 Σε περίπτωση ασθένειας ενημερώνεται την εκπαιδευτικό της τάξης ,ή την Προισταμένη του 

Νηπιαγωγείου για τη δικαιολόγηση απουσιών. 

 Σε περίπτωση εμπύρετης ίωσης, το παιδί θα πρέπει ένα 24ωρο να είναι απύρετο για να 

επιστρέψει στο σχολείο. 



 Σε περίπτωση που σας καλούμε για κάποιο έκτακτο περιστατικό(εμπύρετο, χτύπημα κτλ)θα 

σας παρακαλούσαμε να μην αργοπορείτε, για το καλό όλων μας 

 Σε περίπτωση αποχώρησης πριν τη κανονική διάρκεια του προγράμματος,(13:00) θα 

συμπληρώνετε υπεύθυνη δήλωση αναγράφοντας τους σοβαρούς λόγους αποχώρησης .Η 

υπεύθυνη δήλωση θα υπάρχει στην είσοδο των εγκαταστάσεων του Β’ Συγκροτήματος για 

να μην καθυστερούμε την αποχώρησή σας. 

 Στις ονομαστικές γιορτές, μπορούν να φέρουν ένα μικρό γλυκάκι για κέρασμα, ενώ για τα 

γενέθλιά τους ,θα σας προτείναμε  ένα δωράκι για τη τάξη σε συνεννόηση με την 

εκπαιδευτικό της τάξης .Να είστε σίγουροι  ότι θα το χαρούν το ίδιο με το ατομικό δωράκι 

και επιπλέον θα μας βοηθήσει να εμπλουτίσουμε   κάποια κέντρα ενδιαφέροντος για τα 

παιδιά. 

 Το Νηπιαγωγείο έχει ροή προγράμματος και καλό είναι να μην απασχολείτε τη τηλεφωνική 

γραμμή, εκτός αν συντρέχει σοβαρός λόγος, χωρίς αυτό να σημαίνει ότι αν θέλετε να μας 

ενημερώσετε για κάποιο θέμα που σας απασχολεί μπορείτε να το κάνετε οποιαδήποτε 

μέρα εκτός διδακτικού ωραρίου (8:00π.μ.έως 8:15 και μετά τις 13:00-

14:00)επικοινωνώντας με την Προϊσταμένη του Νηπιαγωγείου. Οι εκπαιδευτικοί του 

σχολείου είναι πάντα στη διάθεσή σας για τηλεφωνική επικοινωνία σύμφωνα με το 

πρόγραμμα: 

 Κάθε Δευτέρα το  τμήμα Ν/3 

 Κάθε Τρίτη το τμήμα Ν/2 

 Κάθε Τετάρτη το τμήμα Ν/1 

 Τέλος, επισημαίνουμε για την ασφάλεια των παιδιών και για τη σωστή λειτουργία του 

Σχολείου, να  είστε σύντομοι ,τόσο στην παράδοση ,όσο και στην αποχώρηση των παιδιών.  

                                                                                     

 

                                                                  Σας ευχαριστούμε για τη συνεργασία  

                                            Από τη Διεύθυνση του Νηπιαγωγείου και τη Διοίκηση του Ασύλου 


